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Predmet: Peticija i otvoreno pismo protiv programa RTL-a 
 
Poštovani,  

poštujući slobodu medija i izražavanja putem njih, obraćamo vam se s otvorenim pismom i peticijom 
nezadovoljstva programom vaše televizijske kuće.  

Mi smo Udruga mladih »Frama« koja u Posušju (Hercegovina) broji 409 članova srednjoškolskoga i 
studentskoga uzrasta. Kao mladi ljudi otvorenih očiju i budne svijesti promatramo sve što se oko nas događa. 
Nismo naivno zaneseni da ćemo promijeniti svijet, ali nismo ni oni koji će skrštenih ruku i šutke pratiti i 
odobravati sve veći upliv nečasnih i nemoralnih ponuda putem medija kao što je vaš RTL. Već duže vrijeme 
uočljiv je sustavan i ciljan, a ne nikako spontan i nenamjeran, način uređivanja vašega programa koji malo 
pomalo servira sadržaje koji odudaraju od dobre tradicije našega naroda i moralnih vrijednosti koje su nas do 
sada krasile i održale. Tako smo zasuti jeftinim stranim i domaćim programima koji ciljano propagiraju 
rasčovječenje i podilaze niskim ljudskim strastima. Tu u prvom redu mislimo na serijal »Big Brother« koji se 
emitira već četvrtu godinu. Što nam on nudi? Nudi nam zabavu preko koje se želi nametnuti stil života koji ruši 
ideale rada, znanstvenoga dostignuća, čestitoga obiteljskoga života, iskrene ljubavi… U takvim programima 
naviješta se brzi uspjeh bez truda i to preko selektivno, a ne slučajno, izabranih mladih osoba. I dok je prvi 
serijal prošao koliko-toliko u očekivanom tonu, u drugom i trećem, osobito ovom sadašnjem, vidimo kako 
serijal klizi u planski zamišljenim pravcima ispiranja mozgova i promidžbi nemoralnoga života. Potvrda tome je 
javni spolni kontakt koji je obilježio prošlogodišnji serijal. No, tu se kreatori nemorala nisu zaustavili te su nam 
ove godine »priuštili« nastrane seanse kroz lik homoseksualca koji je tu bio da odigra svoju ulogu. Poštujući 
svačiju privatnost, i ne želeći osuđivati ljudske osjećaje i opredjeljenja, ipak se pitamo zašto se to moralo naći 
na malim ekranima? Je li to slučajno? Nikako! Umjetnim stvaranje ekskluzive želi se omamiti mlade i početi ih 
navikavati na stvarnost istospolnih ljubavnih veza i sutra takvih nakaradnih bračnih zajednica.  

Mi, posuška mladost, odlučno dižemo svoj glas protiv takvih načina uređivačke politike kojoj je jedini 
orijentir i motiv novac i vlasnik u liku tuđina koji ne mari za vrednote koje baštinimo. 

Vaša televizijska kuća ovih dana je pokrenula humanitarnu akciju za djecu. Čestitamo! Ali to je jalov 
pokušaj da se prekriju potezi koje činite kako bi uništili našu djecu i mladost. Umjesto te akcije, koja kruhom 
želi nahraniti potrebne i zaodjenuti gole, bolje bi bilo da prestanete objavljivati sadržaje koji istoj toj djeci ruše 
nutarnji svijet, razgolićuju njihovu intimu i onesposobljavaju ih da sutra sami zarade svoj kruh. U ovom dopisu 
valjalo bi spomenuti i brojne druge sadržaje koje vaš program nudi: serije pune bluda i dvosmislenih poruka, 
informativni i zabavni program (čast izuzetcima!) koji će nerijetko prozivati one koji promiču vrijednosti života, 
obitelji, rada, zdrava spolnoga odgoja… Posebno je uočljivo kako te sadržaje dajete uoči velikih blagdana i 
nedjelje kao da želite biti napast onima koji bi sutra željeli provesti dan na duhovan način. 

Ovi naši potpisi su protest i glas protiv takvih programskih pristupa koji ne mare za dostojanstvo osobe. 
Šutjeti nemamo pravo jer u pitanju je naša budućnost koju ne želimo graditi na postavkama koje nam vi takvim 
sadržajima nudite.  

Stoga, molimo vas, bez obzira što ste privatna TV kuća u susjednoj nam i dragoj Lijepoj našoj, da 
ubuduće razmislite o vašim programskim usmjerenjima jer vjerujem da i vi imate djecu i mlade kojima želite 
dobro i zdravo ozračje rasta. I nemojte nam samo reći da se program može ne gledati i prebaciti na drugi. To 
ćemo i činiti. Ali to nije rješenje i način zaštite djece i mladih. To bi bilo isto kao kad bi pedofil, opravdavajući 
svoje nastrane postupke, rekao zašto djeca otvaraju Internet i primaju omamne sms poruke! 

U nadi da ćete ozbiljno razmotriti naš dopis iskren vam pozdrav! 
 
Posušje, 29. listopada 2007.     Damir Čamber, predsjednik 
          Gabrijela Mitar, dopredsjednica i tajnica 
P.S. U prilogu je 468 vlastoručnih potpisa 
__________________________________ 
Dostavljeno 

1. Glavnom uredniku RTL-a 
2. Medijskim kućama u BiH i Hrvatskoj 
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